



总第014期

主编 赵改玲 编辑 蔡欢 版式 赵恒 校对 王莹 组版 侯璐

今年,我市将举办九大赛事

本报记者 赵改玲

体育是城市活力的重要体现,是市民健康生活的重要组成部分。在新时代背景下,我市积极承办各级各类赛事活动,活跃全民健身良好氛围,让更多人享受体育赛事带来的激情和欢乐。在近日举行的2024年焦作市体育产业招商推介会上,焦作市体育局重点推介了9个体育赛事活动,这里有体彩公益金的支持哦。

第一届全国全民健身大会华中区太极拳大赛拟于6月至9月举办。该赛事由国家体育总局、中华全国体育总会主办,河南省体育局、焦作市人民政府承办。该赛事将是深入贯彻落实党的二十大精神的具体行动,是构建更高水平全民健身公共服务体系的重要抓手,是满足广大群众多样化、多元化全民健身需求的有力举措,也是全国太极拳爱好者极为关注的一场赛事活动。该赛事全国分为华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北7个赛区。

2024年全国太极拳公开赛分站赛(南部赛区)定于10月举办。该比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、焦作市人民政府主办,河南省武术体操冰雪运动中心、河南省武术协会、焦作市体育局承办,是一项全民健身品牌赛事,在全国设东部、南部、西部、北部分站赛和总决赛。

“共享太极·共享健康”河南省太极拳健身大赛拟于5月举办。该赛事指导单位为中共河南省委宣传部,主办单位是河南省体育局、河南省体育总会、焦作市人民政府,承办单位是河南省武术体操冰雪运动中心、中共焦作市委宣传部、

焦作市体育局。该赛事是河南省“新时代新征程新风貌”十大群众文化活动的其中一项,设个人项目和集体项目,以赛为媒,引导群众在参与中传承弘扬太极文化,提升太极文化影响力。

河南省“三山同登”群众登山健身大会拟于9月至10月举办。该大会由河南省体育局主办,焦作市体育局承办,将在修武县云台山、沁阳市神农山、博爱县青天河设分会场。该大会每年秋季举行,范围覆盖太行山、伏牛山、大别山三大山脉的不同景区,极富河南地理文化特色,是我省全民健身品牌活动之一,2011年至今已举办12届。焦作市每年承办该活动,不断引导广大群众形成崇尚健身、参与健身、追求健康的生活方式。

第三届河南省体育产业博览会定于9月下旬举办,由河南省体育局主办,焦作市体育局承办。河南省体育产业博览会包括新产品、新技术服务展示以及现场论坛、赛事表演等内容,同时聚焦体育产业、体育用品、健身器材、场馆设施、体育培训、发展成果,搭建中原地区较大的体育产品、技术、信息综合展示交流平台。前两届博览会均在郑州市举办,第三届将在我市举办。

焦作市第十四届运动会暨2024年焦作市全民健身大赛定于6月18日至9月22日举办,由焦作市人民政府主办,焦作市体育局、市委市直机关工委、焦作市总工会、焦作市教育局、焦作市农业农村局承办。焦作市运动会每四年一届,是我市规格较高、影响较广的综合性体育运动会,设置青少年竞技组和全民健

身组。青少年竞技组设10个比赛项目,全民健身组分乡村振兴组、职工组和社会公开组比赛。其中,乡村振兴组比赛项目8项、职工组比赛项目9项、社会公开组比赛项目10项。

焦作市第十四届篮球文化节活动主办单位为焦作市体育局。焦作市篮球文化节是我市全力打造的品牌赛事活动,旨在充分发挥全国篮球城市的品牌优势,进一步展现城市活力,扩大焦作全国篮球城市知名度,为焦作经济社会高质量发展贡献体育力量。2011年以来,该文化节已举办13届,参与人群涵盖老、中、青、幼各个年龄阶段。

焦作市迎新年群众长跑健身活动拟于2024年12月底或2025年元旦当天举行,主办单位为焦作市体育局。该活动是我市一项有重大影响力的群众性传统体育活动,祝福新年、祈盼健康,激发全市人民干事创业、奋勇争先的精气神,以全新面貌迈入新的一年。该活动从1979年开始每年举办一次,至今已40多年,已成为一代代焦作人重要的城市记忆之一。

焦作市国际篮球邀请赛,将邀请2支具有国际高水平的篮球队来焦比赛。本次篮球赛事在我市举行,对于全市广大球迷来说是不可多得的视觉盛宴。预计现场观看人数达5000人。

成功的赛事活动,除了精彩的比赛和热情的观众外,还需要社会各界的积极参与和鼎力支持。因此,焦作市体育局诚挚发出邀请,请大家共同参与到赛事中来,让我们用运动激情点燃生活热情,用体育力量凝聚城市精神。

体彩天地

焦作体彩人
参加综合培训
提升能力再出发

本报讯(记者赵改玲)5月7日至11日,河南体彩“素质能力提升”综合培训班(总第37期)在南京大学举办,包括河南体彩焦作分中心工作人员在内的76名学员参加了培训。

据了解,本次是河南体彩中心首次在省外高校教育培训基地举办培训班,参训学员分级分层、理论课程学科多元、现场教学主题突出、实践教学形式多样。南京大学法学院教授、博士生导师狄小华,南京大学新闻传播学院副院长、教授、博士生导师李晓愚,南京大学商学院国际经济与贸易系主任、教授张继彤分别为学员授课,还开展了爱国主义现场教学。

据了解,自2014年起,河南体彩中心已连续举办了10年综合培训班,每年围绕一个核心主题,确保培训内容与体彩中心的发展战略同步。通过多年来的综合培训,不仅丰富了员工的专业技能和理论知识,还提升了团队的凝聚力和执行力。未来,河南体彩中心将继续举办综合培训班,持续锻造体彩人才队伍,不断推动我省体育彩票高质量发展。

焦作体彩
5·20活动等你来

本报讯(记者赵改玲)超级大乐透,让爱传递每一刻。昨晚,在焦作万达广场一楼,2000个气球从天而降,这场“气球雨”将现场氛围感拉满。今天是5月20日,谐音“我爱你”,焦作体彩5·20活动等你来。

记者昨日从河南体彩焦作分中心获悉,5月20日17时至20时,在焦作万达广场一楼,该中心将举办“我在焦作快乐透了”活动,现场有“快乐透了告白计划”、快闪等。

现场还会设立打卡区,有最炫酷的打卡点,摆个POSE,分分钟拍出大片,让你成为焦点。

爱情告白机,为爱代言。只要扫码输入自己想要对另一半说的话,贴在打卡墙上,即可获得兑换券,前50名还可获得一束玫瑰花。超有爱的互动环节等你来参与。

万般美好,皆不如你。焦作体彩5·20活动等你来奔赴一次体彩公益文化之旅,在甜蜜的日子里感受体育彩票的公益贡献与时尚魅力。



彩票带来的实惠。

河南体彩焦作分中心还为运动员们准备了体育彩票体验环节,让每位参赛者都能感受到体彩的温度,传递了体育彩票公益、健康、快乐的品牌理念。

本次活动不仅丰富了居民的业余体育文化生活,增强了居民的健身意识,更在全社会营造了浓厚的全民健身氛围。

河南体彩焦作分中心将继续秉承体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,通过各种形式的体育活动,为推动体育强国和健康中国建设贡献力量。

“通过参加这次活动,我了解到了很多公益体彩知识,值了。”一名参与者说。

上图 活动现场。

林占坤 摄